

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Андреева Владимира Евгеньевича на тему: «МНОГОУРОВНЕВЫЙ АНАЛИЗ ВЗАИМОСВЯЗЕЙ ИНДИКАТОРОВ ФОНДОВОГО РЫНКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит»

Диссертационное исследование Андреева В.Е. посвящено многоуровневому анализу фондового рынка акций России, что является весьма актуальным, т.к. с каждым годом фондовый рынок привлекает всё большее количество потенциальных инвесторов, при этом имеется явный недостаток научно обоснованных работ по данной проблематике. Применение новых научных подходов и методов анализа фондового рынка должно позволить потенциальным инвесторам снизить возможные риски, а розничным и квалифицированным инвесторам – оптимизировать свои инвестиционные стратегии и повысить прибыльность своих операций на фондовой бирже.

В своей работе автор поставил цель разработать оригинальный подход к анализу финансовых рынков на различных уровнях экономики, которая была выполнена и успешно апробирована на Российском рынке акций на четырёх временных периодах: общем, докризисном, кризисном и посткризисном, что также является достоинством представленной работы.

Помимо теоретических и практических выводов о возможной привлекательности конкретных акций или отраслей в целом, автором был получен важный тезис о том, что в посткризисном периоде большинство фондовых рынков уже не имеют такого значительного влияния на российский рынок акций, как было в предыдущие периоды.

Также в результате проведённого исследования автором была обнаружена повышенная дивидендная доходность и инвестиционная привлекательность привилегированных акций, по сравнению с обыкновенными акциями того же эмитента, поэтому им было уделено особое внимание и предложены рекомендации, по совершенствованию методов их оценки.

Таким образом, представленная работа соискателя Андреева В.Е. в полной мере обладает актуальностью, а также теоретической и практической значимостью.

Содержание автореферата в целом раскрывает суть проведённого исследования, однако, имеется недостаток графического материала, подтверждающего сформулированные автором выводы на каждом уровне экономики, что несколько уменьшает информативность автореферата. Указанное замечание не снижает теоретическую и практическую ценность исследования, т.к. скорее всего, является издержкой фиксированного объёма автореферата.

По нашему мнению, автореферат диссертации соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к диссертационным работам на соискание учёной степени кандидата наук, а её автор Андреев Владимир Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит» (экономические науки).

Отзыв составил:

зав.кафедрой экономики и учета

Губкинского филиала «Белгородского государственного

технологического университета им.В.Г. Шухова»,

канд.экон.наук, доцент

В.А.Ровенских

Контактные адреса: e-mail: rovensc@mail.ru, моб.тел. 8-960-626-30-33

Подпись В.А.Ровенских удостоверяю

